

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 133 (13173)

Пятница, 10 июля 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

Завтра и послезавтра — массовые выезды в совхозы города на сенокос и уход за посевами. Первоуральцы, заготовка кормов — наша общая забота!



В совхозе «Первоуральский» продолжается закладка зеленой массы на силос. На этих работах задействованы механизаторы, водители. Помогают им разнорабочие хозяйства Р. М. Валиев и Д. М. Садыков. Для них это не первая кормозаготовительная страда, с обязанностями справляются успешно.

На снимке (слева направо): Р. М. Валиев и Д. М. Садыков.

Фото В. Зотова.

СТРАДА НЕ ТЕРПИТ РАВНОДУШИЯ

Темпы заготовки кормов в совхозах города по-прежнему на низком уровне. На 8 июля сена заготовлено лишь 1795 тонны, что составляет 38 процентов плана. Первые 332 тонны зеленой массы заложены на силос в совхозе «Первоуральский». Это всего 1,1 процента от общегородского задания и 4,2 процента от совхозного. Производство витаминно-травяной муки приостановлено с 25 июня. На сегодня этих кормов заготовлено 22 тонны из 200. Что предпринимают в совхозах и шефы с промышленных предприятий для улучшения положения дела?

Производственное объединение «Хромпик». Задание: 80 тонн сена и 250 тонн зеленой массы в совхозе «Битимский».

Исполняющий обязанности помощника директора Е. А. Шашкин на вопрос о ходе заготовки кормов ответил категорично: «Бюсю, пока ничего не скажу. Только сегодня, 8 июля, принял дело у Баранова, ушедшего в отпуск. Обратитесь лучше в отдел кадров».

Начальник отдела кадров А. Ф. Зырянов: «Отряд заготовителей из семнадцати человек возглавляет член парткома слесарь Л. А. Бронников. Работает вторую неделю. Сколько скошено конкретно, назвать затрудняюсь. Знаю только, что мало. Почему? Выделили нам неудобные на отдаленных участках. По уму, надо бы там обосноваться, чтобы не терять времени на дорогу. Но наши люди не хотят. Вот если бы совхоз выделил нам уголья поближе...»

Цех № 4 Новотрубного завода. Задание: 20 тонн сена и 300 тонн зеленой массы в совхозе «Битимский». Заместитель секретаря партбюро Б. С. Шумихин: «Хоть сегодня готов взять в руки косу. И не только я. Помощник начальника цеха Виктор Петрович

Емлин, например, предложил вести заготовку и по вечерам, после рабочей смены. Задание у нас немалое, благодатное время уходит и, конечно, люди волнуются, почему не приступаем. Неоднократно подходил к начальнику цеха А. А. Кошкарору, а он, в свою очередь, обращался к начальнику бюро организации работ А. П. Карманову. Ответ один: не спешите, ждите сигнала».

Городской узел связи. Задание: заготовить для совхоза «Битимский» 10 тонн сена и 50 тонн зеленой массы.

В. В. Самойленко, начальник узла связи: «Мы уже предлагали директору совхоза свои услуги, но он пока отказывается, мотивируя тем, что не найдены уголья для косовицы трав. Обещает решить вопрос на следующей неделе».

Уральский завод теплоизоляционных изделий. Задание: заготовить в совхозе «Битимский» 10 тонн сена и 70 тонн зеленой массы.

Е. Н. Костырев, и. о. директора завода: «На заводе создан отряд из 6 человек, который и выполняет задание. На 8 июля заготовлено шесть тонн зеленой массы. Если потребуется, в помощь отряду будут организованы массовые выезды».

Завод трубчатых строительных конструкций. Задание: заготовить в совхозе «Уткинский» 210 тонн зеленой массы.

И. В. Баннов, секретарь парторганизации завода: «Совхоз прежде всего попросил нас сделать ножки для роторной косилки. Просьба выполнена. Готовы и к косовице, но директор подшефного хозяйства пока не дает команды, так как не готовы силосные ямы, «зеленку» просто некуда складывать».

ОТ РЕДАКЦИИ. На этой неделе в городском комитете партии состоялось очередное заседание штаба по оказанию помощи в заготовке кормов и уборке урожая совхозам города и подшефных районов. Директора городских совхозов сетовали на слабую помощь шефов на косовице естественных трав, слабый контроль со стороны администрации предприятий за работой кормозаготовителей. В этом еще раз убеждают сегодняшние ответы руководителей Новотрубного завода и производственного объединения «Хромпик». Успокоенность чувствуется в словах руководства УЗТИ: «Если потребуется...» Уже давно требуется всерьез заняться выполнением заданий горкома КПСС и исполкома городского Совета. Завтра и послезавтра необходимо вновь организовать массовые выезды на заготовку кормов.

Вместе с тем, не готовыми оказались принять шефскую помощь и сами совхозы. У одних не определены участки для косовицы, у других не приготовлены силосные ямы для закладки зеленой массы. Время уходит, а успокоенность в хозяйствах сохраняется, словно забыли пункт совместного постановления бюро горкома КПСС и исполкома горсовета о выкашивании трав на неудобных, в лесах. Ведь задача не только в безусловном выполнении плана заготовки кормов, но и в задании их страхового запаса.

Первоуральск — Пльзень-Север ДРУЗЬЯМ ВСЕГДА РАДЫ

И снова первоуральцы кие задачи решает коллектив районного строительного предприятия, рассказал директор предприятия из Пльзень-Севера в составе заместителя директора Мирослав Моулис.

Гости возложили цветы к памятникам В. И. Ленину и строителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Интересная беседа прошла у обелиска «Европа — Азия».

Очень заинтересовала Первоуральское и Свердловское, встречаться с чешскими друзьями застройщика восьмого микрорайона, обмениваться опытом работы.

Программа пребывания у нас побратимов обширная. Уже состоялась беседа в управлении Ткачука и в парткоме о работе первоуральских строителей, их подготовке к профессиональному празднику, к 70-летию Великого Октября. О том, как трудится, ка-

БОЛЬШОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Нынче с большим напряжением работает наш коллектив. В общем-то так было и раньше. Но с переходом на коллективный подряд, в обстановке перестройки, в которой живет вся наша страна, изменяется микроклимат в коллективе, отношение каждого к своему труду, к конечному результату общего дела. Все это, как и улучшение организации производства и труда, незамедлительно сказалось на результатах. Давно уже не было такого, чтобы годовой план строительства жилья и объектов соцкультбыта выполнялся равномерно. А вот нынче в

первом полугодии управление сдало 32724 квадратных метра жилой площади при годовом задании 65293 квадратных метра. Во втором квартале коллектив сдал в эксплуатацию восемь жилых домов — в Первоуральске, Новоалексеевке, Новоуткинске и Дегтярске. В 356 квартирах, новых, улучшенной планировки, хорошо отделанных, будут праздноваться новоселья. Кроме того, сдана и поликлиника строителей на 850 посещений в смену.

Л. СЕМЕРИКОВА,
инженер четвертого
строительного управле-

70
ОКТАБРЬ

В честь
праздника

Успешно справился с полугодовым заданием коллектив динасового завода. План по изготовлению огнеупорных изделий с начала года выполнен на 103 процента. Более четырех тысяч тонн продукции выпущено дополнительно. Производительность труда выше плановой на 5,4 процента. Договорные обязательства по поставкам выполнены в полном объеме. По ударному трудятся с начала года смена В. Д.

Коротковой из прессформовочного отделения второго цеха. С заданием шести месяцев по выпуску изделий коллектив справился досрочно, изготовив сверх плана 454 тонны сырья. Добиться высокой производительности труда коллективу удалось меньшим составом, за счет овладения несколькими смежными профессиями и четкой организации труда.

Труженики предприятия стремятся достойно встретить профессиональный праздник — День металлурга. По наивысшей производительности передовыми признаны смены мастеров Т. Н. Полоницких участка теплоизоляционных вкладышей первого цеха и В. И. Тимохина из механолитейного цеха.

Ударная вахта в честь профессионального праздника продолжается. О. ГРИШПУН, руководитель рабкоровского поста динасового завода.

руководитель рабкоровского поста динасового завода.

